[bookmark: _GoBack]Dragi moji šestošolci,
spodaj vam posredujem rešitve. Danes boste nadaljevali z delom v DZ in rešili nalogi 19 in 20 na str. 52. Prosim, kontaktirajte me, če česa ne razumete. 
Lep pozdravček in ostanite zdravi!
Učiteljica Urša
            Rešitve

12. a, č

13. se je zadrževal, je risal, (je) vrezoval, svetil je
V pretekliku.
Ker besedilo prikazuje pretekla dejanja.
V tretji.
V ednini.

14. gozdni (sadeži), rastlinski (plodovi), živalske (kosti),
ledena (doba), današnji (človek), živalska (koža)
kateri, vrstni

15. bitje, življenje, možgani

16. človeka, ljudi, človeka, ljudje, ljudmi

17. tleh, tla, tal, Tla

18. Kako so človečnjaki hodili? Kdaj so se avstralopiteki
pojavili v afriških savanah? Zakaj so se zatekli na
drevesa? Kaj je odkril pokončni človek? Od kod se je
preselil v Azijo? Kdaj so neandertalci izumrli?
